
Tabla para Ejercicio

Ponderación de Densidades

Proyecto: Clave Catastral: Fecha:

Referencia Condicionante
Valor del
Supuesto

A deducir del Valor
Máximo de 100

INFRAESTRUCTURA

Se carece de factibilidad de agua potable de la CESP

Se carece de factibilidad de alcantarillado sanitario de la CESP

Se carece de factibilidad de energía eléctrica de la CFE

Se carece de acceso pavimentado suficiente

EQUIPAMIENTO

Se carece de recolección y disposición oportuna de residuos sólidos (basura)

Se carece de alumbrado público suficiente

Se carece de teléfono fijo y de datos

Se carece de voz y datos

Se carece de transporte básico suficiente en un radio menor a 400 metros

Se carece de educación básica suficiente en un radio menor a 750 metros

Se carece de comercio básico suficiente en un radio menor a 750 metros

Se carece de educación media suficiente en un radio menor a 1500 metros

Se carece de servicio de salud institucional suficiente en un radio menor a 1500
metros

Se carece de comercio complementario en un radio menor a 1500 metros

Se carece de servicios de recreación y deporte en un radio menor a 1500 metros

∑ Valores Deductivos x 100

RANGO OBTENIDO = 100 - ∑ Valores Deductivos = 100 - _____________ = ________________

La densidad factible de utilizarse en el proyecto en VIVIENDAS/hectárea se selecciona de la tabla siguiente en función del RANGO OBTENIDO:

RANGO 100

VIVIENDAS/hectárea 4 14 21 28 32 33 49 65 70 91 135


